
Manisa’da eğitim 
alanındaki yatırım-
lar artarak devam 
ediyor. Manisa 
Valiliği tarafından 
yapılan açıklamada, 
2025 yılında 15 yeni 
okulun eğitim ve 

öğretime 
kazandırıldığı, 
13 okulun ise 
inşaatının 
devam ettiği 

belirtildi. Açıkla-
mada, kent 
genelinde okulların 
fiziki şartlarının iy-
ileştirildiği ve 
öğrencilerin 
yeteneklerinin 
erken yaşta tespit 
edilerek geliştir-
ildiği ifade edildi. 2 

Manisa Şoförler ve Otomobilciler Odası’nda devir teslim gerçekleşti. 
Önceki hafta sonu gerçekleştirilen Genel Kurulda Başkanlığa seçilen 
Cahit Güden, mazbatasını aldıktan sonra selefi Salih Karaağaç’tan 
görevi devraldı. Güden, “Aldığımız bayrağı bizde daha yukarı çekmek 
için mücadele edeceğiz” dedi. 6’da 

Manisa TSO ev sahipliğinde ve TÜBİTAK 3005 Programı kapsamında 
yürütülen Şehir Büyüme Senaryolarının Değerlendirilmesi projesi için 
çalıştay düzenlendi. Manisa'nın mevcut arazi kullanım yapısını bilim-
sel, bütüncül ve sürdürülebilir bir yaklaşımla ele almak amacıyla 
düzenlenen çalıştaya kamu kurumları, yerel yönetimler, akademisyen-
ler, meslek odaları ve sivil toplum kuruluşları yoğun ilgi gösterdi. 5’te 

Kadın Cinayetlerini Durduracağız Platformu, Manisa’da yakın za-
manda öldürülen Kadriye Köken, Rukiye Yanar, Şerife Çınar başta 
olmak üzere aile içi şiddete karşı seslerini duyurmak için meydanlara 
indi. 15 Temmuz Demokrasi Meydanı’nda gerçekleşen eylemde, 
“Yeter, yaşamak istiyoruz, affetme” pankartı açıldı. 4’de 
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Manisa FK, Hatay’dan 1 puanla döndü 07 Muradiye’de alt yapı çalışmaları hızlandı 05

TOPLAM YATAK SAYISI 5 BİNE YAKLAŞTI 
Manisa Valiliği, 2025 yılında sağlık alanında gerçek-
leştirilen çalışmalara ilişkin verileri kamuoyuyla pay-
laştı. Buna göre, 2005 yılında 2 bin 788 olan toplam 
yatak sayısı 2025 itibarıyla 4 bin 855’e yükseldi. İl 
genelinde yoğun bakım yatak sayısı ise 65’ten 910’a 
ulaştı. İl genelinde 13 yeni sağlık tesisi hizmete alındı. 
Acil sağlık hizmetlerinde de kapasite önemli ölçüde 
artırıldı. 2005 yılında 32 olan ambulans sayısı 2025’te 
128’e, 16 olan 112 Acil Sağlık İstasyonu sayısı ise 62’ye 
çıktı. 

EN FAZLA KANSER TARAMASI MANİSA’DA 
İl Sağlık Müdürü Mehmet Fatih Zeren önderliğinde, 
kanserle mücadelede yürütülen tarama çalış-
malarında da dikkat çekici bir artış yaşandı. 2005 
yılında 450 olan kanser taraması sayısı, mobil mamo-
grafi aracının da katkısıyla 2025’te 211 bin 453’e ulaştı. 
Bu rakamla Manisa, en fazla kanser taraması yapılan il 
konumuna geldi. Aile Sağlığı Merkezlerinde yürütülen 
çalışmalar kapsamında ise 1 milyon 165 bin 42 kronik 
hastalık taraması yapılırken, 646 bin 699 kronik 
hastalık izlemi gerçekleştirildi. 6’da

Manisa’nın sağlık 
altyapısı büyüyor 

Manisa’da sağlık alanında yapılan  
yatırımlarla vatandaşlara modern ve  
erişilebilir hizmet sunulurken, 2025 
yılında hayata geçirilen yeni sağlık  
tesisleriyle yatak, yoğun bakım ve  

ambulans kapasitesinde önemli artış sağ-
landı. Manisa, 2025’te 211 bin 453 kanser 
taraması ile bu alanda ilk sırada yer aldı.  

Manisa’da 13 okulun 
inşaatı devam ediyor 

Şoförler Odası’nda 
yeni dönem başladı 

Manisa’nın büyüme 
senaryoları tartışıldı 

Kadına yönelik şiddete 
karşı meydanlara indiler 

Manisa’da spor yatırımları katlanarak artıyor 
Son 10 yılda yapılan yatırımlar, Manisa’nın spor 
alanında adeta çağ atlamasını sağladı. 2025 yılı 
itibariyle spor tesisi sayısı 64’ten 350’ye, 1 olan 
yüzme havuzu sayısı 17’ye, 
 1 olan tenis kortu sayısı ise 22’ye, 68 bin 919 
olan lisanslı sporcu sayısı 126 bin 978’e yük-
seldi. Spor okulları aracılığıyla ise geçtiğimiz yıl 
55 bin 475 çocuk ve genç spor aktivitelerine 
katıldı. 7’de 

Türkiye genelinde inşa edile-
cek 500 bin sosyal konut pro-
jesinde hak sahipleri 19-25 
Ocak tarihleri arasında belli  
olacak. Proje kapsamında il 
genelinde 7 bin 459 konutun 
yapılacağı Manisa’da ise ku-
raların 23 Ocak Cuma günü  
çekileceğini bildirildi.  7’de 

Manisa’da TOKİ  
kuraları 23 Ocak’ta  



Manisa'nın Saruhanlı ilçesinde 
hayata geçirilen DERİM Projesi 
kapsamında, Hacırahmanlı Ma-
hallesi’nde düzenlenen arıcılık 
buluşmasında üretici bilgi ve 
deneyimlerini paylaşırken, İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlüğü 
teknik personelleri de bil-
gilendirmede bulundu. 
 
Önder çiftçilerin uzman oldukları alanlarda üreticil-
erle bilgi ve deneyimlerini paylaştığı Deneyim, 
Eğitim, Rehberlik ve İletişim Modeli (DERİM) Pro-
jesi kapsamında Saruhanlı ilçesine bağlı Hacırah-
manlı Mahallesi’nde arıcılık konusunda birebir bilgi 
alışverişi gerçekleştirildi. 
Saruhanlı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik 
personelleri tarafından yapılan ziyarette, arıcılıkla 
ilgili temel uygulamalar, koloni yönetimi, mevsim-
sel bakım çalışmaları ve verimliliği artırmaya yöne-
lik yöntemler hakkında bilgilendirme yapıldı. 
Teknik personeller, sahaya dayalı bilginin üretim 
kalitesi açısından önemine dikkat çekti. 
Buluşma kapsamında üretici Sami Fatel, yürüttüğü 
arıcılık faaliyetine ilişkin deneyim ve tecrübelerini 
paylaşarak karşılaştığı sorunlar ve çözüm yöntem-
leri hakkında bilgi verdi. Uygulamada edindiği 
pratik bilgileri aktaran Fatel, doğru bakım ve za-
manında müdahalenin arıcılıkta başarıyı artırdığını 
ifade etti. 
Karşılıklı görüş alışverişi şeklinde gerçekleşen bu-
luşmada, üreticinin ihtiyaçları ve sahadaki mevcut 
durum değerlendirilirken, DERİM Projesi’nin bire-
bir rehberlik modeliyle üreticilere doğrudan katkı 
sağlamayı amaçladığı vurgulandı. 
Yetkililer, proje kapsamında benzer bireysel ziyaret 

ve bilgilendirme çalışmalarının farklı üretim alan- larında da sürdürüleceğini belirtti. İHA 

Manisalı ünlü köfte işletmecisi Köfteci Ramiz’in 
yeni şubesi Şehzadeler ilçesi Veziroğlu girişinde 
hizmete girdi. Yoğun katılımın olduğu açılış töreni, 
davetliler tarafından büyük ilgiyle karşılandı. 
Açılışa Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmet 
Yılmaz, Ticaret Borsası Başkanı Sadık Özkasap, 
Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet Karayılan, 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, Şe-
hzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek ve çok 
sayıda davetli katıldı. Yoğun katılımın olduğu açılış 
töreni, davetliler tarafından büyük ilgiyle karşı-
landı. Açılışta birlik ve beraberlik vurgusu 
yapılırken, Manisa’ya kazandırılan bu değerli 
yatırımın kent ekonomisine ve istihdama katkı 
sağlayacağını ifade edildi. HABER MERKEZİ 
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Manisalı ünlü köfteci 
yeni şubesini açtı 

Uzm. Dyt. Meryem DOĞRUSOY  

KADIN  
BEDENİ AÇ 
KALMAZ, 
DENGE İSTER 

Kadınlar çoğu zaman bedenleriyle bir mü-
cadele içindedir. Daha zayıf olmak, daha fit 
görünmek, daha “kontrollü” hissetmek… Bu 
uğurda yapılan diyetlerin, atlanan öğünlerin 
ve kısıtlanan besinlerin ise çoğu zaman göz-
den kaçan bir bedeli vardır: hormonal  
denge ve yumurtalık sağlığı. 
Bugün adet düzensizlikleri, polikistik over 
sendromu, hormonal akne, şiddetli regl 
ağrıları ya da açıklanamayan yorgunluk 
neredeyse “normal” kabul ediliyor. Oysa bu 
belirtiler, kadın bedeninin fısıldayarak 
yardım istemesidir. Ve bu fısıltıların büyük 
bir kısmı, mutfakta başlar. 
Yumurtalıklar yalnızca üreme organı 
değildir. Aynı zamanda vücudun enerji du-
rumunu, stres seviyesini ve besin yeterlil-
iğini algılayan son derece hassas yapılardır. 
Kadın bedeni, kendini güvende his-
setmediğinde; yani yeterli ve dengeli 
beslenmediğinde, ilk olarak üreme sistemini 
geri plana alır. Çünkü biyoloji nettir: Hayatta 
kalma, üremeden önce gelir. 
Bu nedenle uzun süreli açlıklar, aşırı düşük 
kalorili diyetler ya da yağdan tamamen 
arındırılmış beslenme modelleri; yumurtla-
manın baskılanmasına, östrojen ve proges-
teron dengesinin bozulmasına yol açabilir. 
“Biraz daha zayıflayayım” düşüncesiyle 
başlanan süreç, aylar sonra adet kesilme-
siyle sonuçlanabilir. 
Hormonlar, sanıldığı gibi soyut kimyasal 
mesajcılar değildir. Proteinlerden, yağlar-
dan, vitamin ve minerallerden üretilirler. 
Özellikle kadınlık hormonlarının hammad-
desi sağlıklı yağlardır. Yağı düşman ilan eden 
beslenme anlayışı, kadın hormonlarını da aç 
bırakır. Buna karşın rafine şekerden zengin, 
liften fakir bir beslenme şekli; insülin 
direncini artırarak yumurtalıkların hormonal 
sinyallere yanıtını zayıflatır. Polikistik over 
sendromunun yaygınlaşmasının ardında 
yatan sebeplerden biri de tam olarak budur. 
Son yıllarda bilimsel çalışmalar bir gerçeğin 
altını özellikle çiziyor: Bağırsak sağlığı ol-
madan hormon dengesi olmaz. Östrojenin 
vücutta aktif ya da pasif hale gelmesi, büyük 
ölçüde bağırsak florasına bağlıdır. Liften 
yoksun, işlenmiş gıdalarla dolu bir 
beslenme; östrojenin vücutta gereğinden 
fazla dolaşmasına neden olabilir. Bunun 
sonucu ise yoğun adet sancıları, PMS belirti-
leri ve bazı jinekolojik sorunlar olarak 
karşımıza çıkar. 
Bir de çoğu zaman fark edilmeden ilerleyen 
mikro besin eksiklikleri vardır. Demir, çinko, 
D vitamini, B grubu vitaminleri… Bunlar yal-
nızca kan tahlillerinde görünen rakamlar 
değildir. Yumurtalıkların sağlıklı çalışması, 
yumurtlama kalitesi ve hormonal geri 
bildirim mekanizmaları için hayati öneme 
sahiptir. Kadınlar çoğu zaman doyar, ama 
yeterince beslenemez. 
Sonuç olarak kadın bedeni, sert kuralları 
sevmez. Açlıkla terbiye edilemez. Onun 
ihtiyacı olan şey ceza değil, dengedir. 
Sağlıklı beslenme kadınlar için yalnızca kilo 
kontrolü anlamına gelmez; hormonların 
uyum içinde çalışması, yumurtalıkların ko-
runması ve yaşam kalitesinin sürdürülebilir-
liği anlamına gelir. Belki de artık şu soruyu 
sormanın zamanı gelmiştir: 
Bedenimizi susturmaya mı çalışıyoruz, 
yoksa gerçekten dinliyor muyuz? 
 
Sağlıkla kalın… 

Manisa’da eğitim alanındaki yatırımlar artarak devam 
ediyor. Manisa Valiliği tarafından yapılan açıklamada, 
2025 yılında 15 yeni okulun eğitim ve öğretime 
kazandırıldığı, 13 okulun ise inşaatının devam ettiği belir-
tildi. Açıklamada, kent genelinde okulların fiziki şart-
larının iyileştirildiği ve öğrencilerin yeteneklerinin erken 
yaşta tespit edilerek geliştirildiği ifade edildi.  
 
Açıklamada, 2025 yılı içerisinde toplam 252 derslikten oluşan 15 yeni okulun eğitim öğretime 
kazandırıldığı ifade edildi. Valilik tarafından yapılan açıklamanın devamında 13 okul inşaatının 
sürdüğü, 17 okulun ise ihale veya proje aşamasında olduğu kaydedildi. Valilik, 2025 yılı 
içerisinde kent genelindeki öğrencilerin ise TEKNOFEST ve TÜBİTAK projelerinde önemli 
başarılar elde ettiği vurguladı.  
HABER MERKEZİ 

Manisa’da 13 okulun inşaatı devam ediyor 

Önder çiftçiler tecrübelerini aktarıyor 



Hicrî Şemsî: 1404     Rûmî: 06 Kânûn-i Sânî 1441 Kasım:73   29 RECEB 1447 19 Ocak 2026 Pazartesi

YENİ HİLÂL: Şa’bân ayının hilâli, bugün Türkiye saati ile 14:28’de Rü’yet olacak, 
ilk defa Avustralya’nın ortaları ve Endonezya Adalarından itibaren görülmeye 

başlayacaktır. 
İlk Türk astronotumuz uzayda (2024) - SSCB’nin Azerbaycan’a girmesi (1990) 

İsrail-Gazze Ateşkes Antlaşması (2025)
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Manisa'nın Yunusemre ilçesinde 
bulunan yürüyen merdivenlerin 
arızalanması üzerine inceleme 
başlatan ekipler güvenlik kamer-
alarından sorunun kaynağına 
ulaştı. Görüntülerde, şehir maga-
ndalarının yürüyen merdiveni 
kullanan vatandaşlara aldırış 
etmeden acil durdurma düğme-
sine sürekli olarak basarak merdi-
veni bozduğu ortaya çıktı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, Mimar Sinan Bulvarı 
üzerindeki Şehitler ve Gaziler Üst Geçidi'nde 
yaşanan arızaların gerçek sebebini açıkladı. Soru-
nun, teknik bir hata değil insan eliyle verilen zarar 
olduğu ortaya çıktı. Güvenlik kameralarını inceleyen 
ekipler, pes dedirten görüntüleri tek tek raporladı. 
Manisa Büyükşehir Belediyesinden yapılan açıkla-
maya göre, Şehitler ve Gaziler Üstgeçidi yürüyen 
merdivenlerinin sık sık durmasının arkasında gerek-
siz kullanımların yattığı belirtildi. İncelenen güvenlik 
kamerası görüntülerinde, bazı şahısların hiçbir 

tehlike yokken sadece eğlence amaçlı acil dur-
durma butonlarına bastığı görüldü. Bu butonlara 
sıkça basıldığında sistemin kendini korumaya alarak 
kilitlediği ve teknik ekip gelene kadar merdivenin 
çalışmadığı vurgulandı. 
El tutunma bantlarının üzerine oturan ve burada 
kaymaya çalışan kişiler, bandın motoruna aşırı yük 
bindirerek sistemin yanmasına ve bantların yırtıl-
masına neden olduğu görüldü. Öte yandan merdi-
venlere motosikletle girmeye çalışanlar, 
basamakların altındaki mekanik aksamı kırarak sis-
temi tamamen kullanılamaz hale getirdi. 

YASAL SÜREÇ BAŞLATILACAK 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, bu görüntülerin hep-
sinin kayıt altında olduğunu ve kamu malına bilerek 
zarar veren kişiler hakkında yasal işlem başlatıla-
cağını duyurdu. Manisa Büyükşehir Belediyesi, tüm 
vatandaşları yapılan hizmetlere sahip çıkmaya 

çağırdı. Açıklamada, "Unutmayın, bu merdivenler 
hepimizin vergileriyle yapılıyor ve hepimizin ortak 
malı. Zarar verenleri gördüğünüzde uyarmak veya 
yetkililere bildirmek bir vatandaşlık görevidir"  
denildi.   
İHA 

Manisa’nın Salihli ilçesinde polis ekiplerince kasten yaralama 
suçundan aranan bir şüphelinin üzerinde, A4 kağıda 
emdirilmiş yaklaşık 2 bin 500 içimlik uç bonzai ele geçirildi. 
 
Salihli’de huzur ve güvenliğin sağlanmasına yönelik çalışmalarını sürdüren İlçe Emniyet Müdür-
lüğü ekipleri, kasten yaralama suçundan aranan T.S. isimli şüpheliyi yakalayarak gözaltına aldı. 
Şüphelinin yapılan üst aramasında, A4 kağıda emdirilmiş 2 bin 500 içimlik uç bonzai bulundu. 
Uyuşturucu maddeye el konulurken, şüpheli hakkında adli işlem başlatıldı. 
Gözaltına alınan T.S.’nin, emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edileceği öğrenildi.   
İHA 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, yaya güven-
liğini sağlamak amacıyla İl 
Emniyet Müdürlüğü iş bir-
liğinde Şehzadeler 
ilçesinde yaya yolları ve 
sevgi yollarına yönelik 
kapsamlı denetimler 
gerçekleştirdi. 
 
Denetimler kapsamında yayalara 
ayrılmış alanları kullanan motosiklet 
sürücüleri ile yaya yollarına park eden 

araçlar kontrol edildi. Kurallara uymayan 
sürücüler önce uyarılırken, ihlalin devam 
ettiği durumlarda mevzuat kapsamında 
cezai işlem uygulandı. Yaya yollarını işgal 
eden araçlar ise ekipler tarafından 
kaldırıldı. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Ulaşım 
Dairesi Başkanlığı'na bağlı Trafik Zabıta 
ekiplerince yürütülen denetimler, 
merkezde yayaların yoğun olarak kul-
landığı cadde, sokak ve sevgi yollarında 
yapıldı. Denetimlerde, yayaların güvenli 
geçişini engelleyen uygulamalara kesin-
likle izin verilmedi. 
"YAYA ALANLARI AMACI DIŞINDA 
KULLANILAMAZ" 
Denetimlere ilişkin açıklama yapan 
Zabıta Dairesi Başkanı Bilgihan Hastu-

ran, yaya yollarının amacı dışında kul-
lanılmasına müsaade etmeyeceklerini 
belirterek, "Yaya yolları ve sevgi yolları 
vatandaşlarımızın güvenli şekilde kul-
lanımı için ayrılmış alanlardır. Bu alan-
ların motosiklet ya da araç trafiğine 
açılması kabul edilemez. Bu tür ihlaller 
hem yaya güvenliğini tehlikeye atıyor 
hem de kent düzenini olumsuz etkiliyor" 
dedi. 
Hasturan, İl Emniyet Müdürlüğü ile koor-
dinasyon içinde gerçekleştirilen dene-

timlerin belirli ar-
alıklarla devam 
edeceğini vurgula-
yarak, "Yaya yol-
larını araç 
trafiğinden tama-
men arındırmak 
için denetimler-
imiz artarak süre-
cek" ifadelerini 
kullandı.    
İHA 

8/0 7/0

Yaya güvenliği için sıkı denetim 

Aranan şüpheliden 2 bin 
500 içimlik uç bonzai çıktı 

 Manisa İl Jandarma Ko-
mutanlığı JASAT ekipleri 
tarafından yürütülen 
çalışmalar kapsamında, 
çeşitli hırsızlık suçların-
dan hakkında 66 yıl 4 ay 
kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan 18 yaşındaki 
şahıs yakalanarak adli 
makamlara sevk edildi. 
 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı JASAT 
ekipleri, nitelikli suçlardan aranan kişi-
lerin yakalanmasına yönelik çalış-
malarını sürdürüyor. Bu kapsamda, 
gerçekleştirilen operasyonla, çeşitli 
hırsızlık suçlarından aranan ve 
hakkında toplam 66 yıl 4 ay kesin-
leşmiş hapis cezası bulunan P.Y. (18) 
yakalandı. 
Yapılan araştırmalar sonucunda yeri 
tespit edilen şahıs, jandarma ekipler-
ince gözaltına alındı. İşlemleri tamam-
lanan P.Y., adli makamlara sevk edildi. 
İHA 

66 yıl hapis cezasıyla 
aranan şahıs yakalandı 

Yürüyen merdiveni durdurup kaçtılar 
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Kadın Cinayetlerini Durdu-
racağız Platformu, Man-
isa’da yakın zamanda 
öldürülen Kadriye Köken, 
Rukiye Yanar, Şerife Çınar 
başta olmak üzere aile içi 
şiddete karşı seslerini 
duyurmak için meydan-
lara indi. 15 Temmuz 
Demokrasi Meydanı’nda 
gerçekleşen eylemde, 
“Yeter, yaşamak istiyoruz, 
affetme” pankartı açıldı 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Kadın Cinayetlerini Durduracağız Plat-
formu Manisa İl Temsilcisi İdil Altun, 
etkinlikte yaptığı konuşmada, “Man-
isa’da yakın zamanda öldürülen Rukiye 
Yanar, Kadriye Köken ve şüpheli şekilde 
yaşamını yitiren Şerife Çınar için bir ara-
dayız. 2025 verilerine göre Türkiye’de 
294 kadın cinayeti, 297 şüpheli kadın 
ölümü gerçekleşti. Şüpheli ölümler ve 
kadın cinayetleri Manisa’da da ülke 
genelinde de artarak devam ediyor. Bu 
tablo bize çok net bir şey söylüyor: Bu 
veriler sürdürülen cezasızlık poli-
tikalarının sonucudur. 11. Yargı Paketi ile 
birçok suçlu tahliye edildi. Tahliye edilen 
erkekler kadınları öldürdü. Soruyoruz: 
Bu yargı paketini Meclis’ten geçirenler, 
kadınların ölümünden kendilerini so-
rumlu tutuyor mu?” diye konuştu. 
SİLAHA ERİŞİM ZORLAŞTIRILMALI 
6284 sayılı yasanın etkin uygulanması 
durumunda bu cinayetlerin çoğunun 
gerçekleşmeyeceğini belirten Altun, 
“Kadınlar öldürüldükten sonra faillerin 
yakalanmasıyla değil; bireysel silahlan-
manın sınırlandırılması, silaha erişimin 
zorlaştırılması ve 6284’ün etkin uygulan-
masıyla korunur. Uzaklaştırma kararları 
gerçek bir koruma sağlamalıdır. Kadınlar 
en çok yakınları, eşleri ve aile içinden 

kişiler tarafından 
öldürülürken ‘Aile 
Yılı’ ilan edenler de 
en az failler kadar 
sorumludur. Şerife 
Çınar, Demirci’de bir 
dere yatağında ölü 
bulundu. Bu bir 
şüpheli ölümdür” 
ifadelerini kullandı. 
KADINLAR 
MEZARDA, 
SUÇLULAR 
DIŞARIDA 
2025 yılında şüpheli 
ölüm sayısının kadın 
cinayeti sayısını 
artırdığına da işaret 
eden Altun, “297 
kadının ölümü ay-
dınlatılmamıştır. Her 
aydınlatılmayan 
şüpheli ölüm, bu 
sayıların artmasına 

neden olmaktadır. Kadınlar hayattayken 
korunmuyor; öldürüldükten sonra ise 
faillerin etkin ceza alması için mücadele 
etmek zorunda bırakılıyoruz. Yaşarken 
koruyamadığınız kadınlar için, öldükten 
sonra faillerin hak ettikleri cezaları verin. 
Bu ödül gibi cezalar, faillere cesaret ver-
mekte ve yeni kadın cinayetlerinin 
önünü açmaktadır. Kadınların ölümü ört-
bas ediliyor, azılı suçlular serbest 
bırakılıyor. Biz Aile Yılı’nı da, 11. Yargı 
Paketi’ni de kabul etmiyoruz. Bizler, 
öldürülen her kadının peşini bırakmaya-
cağız. Dava takiplerini yapacağız. Failler 
sanmasın ki onları kollayan bir iktidar, 
yargı ve kolluk varken kadınlar yalnız. 
Kadınların her daim yanında olan bir 
feminist mücadele var. Biz kadın mü-
cadelesinde ısrarcıyız. Kadın cinayet-
lerini durdurmakta ısrarcıyız. Her kadın 
düşmanı politikanızda alanlardayız. 
Kadın cinayetlerini durduracağız, şüpheli 
ölümleri mücadelemizle aydınlatacağız” 
şeklinde konuştu. 

Manisa’da düzenlenen op-
erasyonda, İzmir istikametine 
gitmekte olan 34 düzensiz 
göçmen ile araç şoförü yaka-
landı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Göçmen 
Kaçakçılığıyla Mücadele ve Hudut Kapıları 
Şube Müdürlüğü ekiplerince yürütülen çalış-
malar kapsamında, Yunusemre ilçesinde göç-
men kaçakçılığına yönelik gerçekleştirdiği 
operasyonda 34 düzensiz göçmen yakalandı. 
Yapılan çalışmalarda, Yunusemre Fatih Ma-
hallesi’nde yabancı uyruklu şahısların top-
landığı tespit edilen bir ikamet takibe alındı. 
16 Ocak günü saat 22.00 sıralarında ikamet-
ten çıkan yabancı uyruklu şahısların 35 plakalı 
araçla İzmir istikametine doğru hareket et-
tiğinin belirlenmesi üzerine ekiplerce Manisa-
İzmir yolu Spilos Otel civarında araç 
durduruldu. 
Araçta yapılan kontrolde, 33 Afganistan 
uyruklu ve 1 Türkmenistan uyruklu olmak 
üzere toplam 34 yabancı uyruklu şahıs ile araç 
sürücüsü F.K. (25) yakalandı. 
Alınan ilk beyanlara göre, yasa dışı yollardan 

Yunanistan’a geçmek isteyen şahıslar, göç-
men kaçakçılarıyla irtibat kurarak Yalova, Afy-
onkarahisar, Konya ve İstanbul’dan 
Manisa’daki ikamete geldiklerini belirtti. 
Yakalanan 34 yabancı uyruklu şahıs hakkında 
6458 sayılı Yabancılar ve Uluslararası Koruma 
Kanunu kapsamında sınır dışı işlemleri 
başlatıldı. Türkiye’de yasal kalış hakkı bulun-
mayan 16 Afganistan uyruklu şahıs Göçmen 
Geri Gönderme Merkezi’ne (GÖKSEM) teslim 
edildi. 
Olayla ilgili gözaltına alınan şüpheli F.K., 
bugün sevk edildiği adli makamlarca tutukla-
narak cezaevine gönderildi. İHA 

Kadına yönelik şiddete 
karşı meydanlara indiler 

Kirasını yatırmayınca 
acı gerçek ortaya çıktı 
Manisa’nın Alaşehir ilçesinde evinde 
tek başına yaşayan Durmuş Yük-
sek’ten haber alınamaması üzerine 
kapısı, itfaiye ekiplerince açıldı. Yük-
sek’in evinde hayatını kaybettiği belir-
lendi. 
 
Olay, Alaşehir’in Sakarya Mahallesi İstiklal Caddesi üzerinde 
bulunan 5 katlı apartmanın en üst katında meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, her ayın ilk yarısında düzenli olarak 
ev kirasını yatıran Durmuş Yüksek’in (54) bu ay kirasını 
yatırmaması üzerine emlakçı durumu kontrol etmek için 
daireye gitti. Kapının açılmaması üzerine Sarıgöl ilçesinde 
yaşayan oğlu C.Y.’ye haber verildi. 
Daireye gelen oğlu C.Y.’nin de kapıyı açamaması üzerine 
olay yerine itfaiye, sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. İtfaiye 
ekipleri tarafından kapının açılmasının ardından eve giren ekipler, Durmuş Yüksek’i hareketsiz halde buldu. 
Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde Yüksek’in hayatını kaybettiği belirlendi. 
Cumhuriyet savcısının olay yerinde yaptığı incelemenin ardından Durmuş Yüksek’in cenazesi Alaşehir Devlet 
Hastanesi morguna kaldırıldı. Buradan da kesin ölüm nedeninin belirlenmesi amacıyla İzmir Adli Tıp Kurumu’na 
sevk edildi. 
Durmuş Yüksek’in emekli olduğu, eşinin yaklaşık 14 yıl önce vefat etmesinin ardından yalnız yaşadığı öğre-
nilirken, olayla ilgili soruşturma sürüyor.  İHA 

Manisa’da 34 düzensiz 
göçmen yakalandı 
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Manisa TSO ev sahipliğinde ve 
TÜBİTAK 3005 Programı kap-
samında yürütülen Şehir Büyüme 
Senaryolarının Değerlendirilmesi 
projesi için çalıştay düzenlendi. 
Manisa'nın mevcut arazi kullanım 
yapısını bilimsel, bütüncül ve 
sürdürülebilir bir yaklaşımla ele 
almak amacıyla düzenlenen çalış-
taya kamu kurumları, yerel yöne-
timler, akademisyenler, meslek 
odaları ve sivil toplum kuruluşları 
yoğun ilgi gösterdi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
TÜBİTAK 3005 Programı kapsamında yürütülen 
223K370 numaralı “Akıllı Şehir Stratejileri İçin Arazi 
Kullanım Uyuşmazlıklarının Belirlenmesi ve Şehir 
Büyüme Senaryolarının Değerlendirilmesi” başlıklı 
projenin sonuçlarının paylaşılması amacıyla düzen-
lenen çalıştayda, Manisa’nın coğrafi ve doğal özel-
likleriyle uyumlu, uzun vadeli ve uygulanabilir 
mekânsal planlama kararlarının oluşturulmasına 
yönelik proje çıktıları ele alındı. Mevcut arazi kul-
lanımının yalnızca bugünün ihtiyaçları doğrul-
tusunda değil, 2035 ve 2050 perspektifiyle 
değerlendirilmesi; nüfus projeksiyonlarına dayalı 
yeni yerleşim alanlarının doğru yer, doğru ölçek ve 
doğru önceliklerle belirlenmesi hedefi vurgulandı. 

ŞEHİR GELİŞİM STRATEJİLERİ BELİRLENDİ 
Proje kapsamında Coğrafi Bilgi Sistemleri (CBS) ta-
banlı araçlar ve LUCIS (Arazi Kullanım Uyuşmazlık 
Tanımlama Stratejisi) metodolojisi kullanılarak; 
arazi kullanım uygunlukları belirlendi, farklı kullanım 
türleri arasındaki uyuşmazlıklar bilimsel yöntem-
lerle analiz edildi ve Manisa için 2030–2050 döne-
mini kapsayan alternatif şehir büyüme senaryoları 
üretildi. Ayrıca Manisa’ya özgü bulut tabanlı bir 
coğrafi veri tabanı oluşturularak, arazi kullanım 
öncelikleri belirlendi; nüfus projeksiyonlarına dayalı 
mekânsal büyüme senaryoları geliştirildi ve arazi 
çalışmalarıyla doğruluk analizleri gerçekleştirildi. 
Elde edilen tüm çıktılar, 2035 ve 2050 yıllarını kap-
sayan şehir gelişim strateji raporları ile somut-
laştırıldı. 
2025 HEDEFLERİNE IŞIK TUTACAK 
Gerçekleştirilen paydaş çalıştayın katılımcı, şeffaf ve 
yapıcı bir tartışma ortamı oluşturarak Manisa’nın 
sürdürülebilir gelişimine uzun vadeli katkılar sun-
ması hedefleniyor. Katılımcıların görüş, öneri ve 
eleştirilerinin, kentin geleceğine yön verecek 
mekânsal planlama ve uygulama stratejilerinin 
ortak akılla geliştirilmesinde belirleyici rol oynaya-
cağı ifade edildi. Çalıştaya Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, Manisa Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği İl Müdürlüğü, Zafer Kalkınma Ajansı, Orman 
İşletme Müdürlüğü ile Manisa Ticaret ve Sanayi 
Odası temsilcileri katılım sağladı. Paydaş çalıştayı, 
Manisa’nın 2035 ve 2050 hedeflerine ışık tutacak 
değerlendirmelerle sona erdi. 

Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(MASKİ) Genel Müdürlüğü tarafın-
dan Dünya Bankası kredisiyle hayata 
geçirilen proje kapsamında 65 kilo-
metre içme suyu hattı, 65 kilometre 
kanalizasyon hattı, 10 kilometre yağ-
mur suyu hattı ve 6,5 kilometre ilave 
içme suyu hattı inşa ediliyor. Proje 
kapsamında ayrıca 2 bin 500 branş-
man bağlantısı yenilecek, 500 yağ-
mur suyu ızgarası montajı yapılacak. 
Bölgenin ihtiyacına cevap verecek 
10 bin tonluk içme suyu deposu da 
inşa edilecek proje kapsamında gün-
lük 18 bin ton su işleme kapasitesi ile 
modern atık su arıtma tesisinin de 
inşasına başlandı.  
“ÇALIŞMALAR HIZLA DEVAM 
EDİYOR” 
Manisa Büyükşehir Belediyesi tari-
hinin en büyük altyapı yatırımı olan 2 
milyar liralık Muradiye Altyapı Proje-
si’nde çalışmaların hızlanarak devam 
ettiğini ifade eden MASKİ Yatırım ve 
İnşaat Dairesi Başkanı Dr. Orhan 
Gökdemir, yaklaşık iki yıl içerisinde 
Muradiye halkını yepyeni bir 
altyapıya kavuşturacaklarını söyledi. 
Çalışmaları yerinde takip eden ve 
projenin son durumu hakkında bilgi 
veren Gökdemir, Muradiye’nin 
bütün alt ve üst yapısının yenile-
ceğini söyledi. Gökdemir, “Ekipler-
imizle, yöneticilerimizle, tam 
gücümüzle sahadayız. Bu çalışmaları 
sadece inşa çalışması olarak göre-
meyiz. İş güvenliği ekiplerimizle, 
çevre ve sosyal değerlendirme ekip-
lerimizle, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin ilgili birimleri ve 
üstyapı koordinasyon merkezimizle 
tüm gücümüzle şu anda Mu-
radiye’deyiz. Yaklaşık iki yıl içerisinde 
Muradiye halkını yepyeni bir 
altyapıya kavuşturacağız. Besim 
Dutlulu başkanımız konuyu yakın-
dan takip ediyor. Bütün metrajlarına, 
bütün detaylarına kadar her hafta 
bilgi ve raporlama sunuyoruz 
başkanımıza. Eksiklerde veya ak-

sayan yerlerde Besim Başkanımız devreye giriyor. 
Bu işin bitirilmesiyle ilgili bütün iradesini ortaya koy-
muş durumda” dedi.  
MURADİYE 5 AYRI BÖLGEYE AYRILDI 
Ekip sayısının giderek artırıldığını belirten 
Gökdemir, çalışmaları vatandaşlarda mağduriyet 
oluşturmadan devam ettirebilmek için Muradiye’yi 
5 bölgeye ayırdıklarını söyledi. Gökdemir, “Mu-
radiye’nin uzun zamandır süre gelen altyapıdan kay-
naklı çok ciddi problemleri var. Altyapı problemleri 
aynı zamanda üstyapıya da yansıdığı için vatan-
daşlarımız gerçekten büyük çile çekiyorlar. Bu 
olumsuzlukların hepsini geride bırakmış olacağız. 
Vatandaşlarımızdan bizimle iş birliği yapmalarını, 
sabırlı olmalarını ve bu süreci birlikte aşacağımızı 
bilmelerini istiyorum. Sonuçta, Muradiye gerçekten 
Manisa içerisinde elle gösterilir örnek bir mahalle 
olacak. Muradiye’nin sorunlarını çözebilmek için 
elimizden gelen her şeyi yapıyoruz. Şu anda sahada 
9 ekibimiz var. Çalışmalarımız hızlanarak artıyor. 
Ekip sayısını gün be gün artırıyoruz. Vatandaşımızı 
en az rahatsız edecek şekilde çalışmaları yürütüy-
oruz. İçme suyu kesintisi yapmamak için Mu-
radiye’yi 5 ayrı bölgeye böldük. Duruma göre bölge 
sayısını 6’ya çıkartabiliriz.  Çalışma yapılan bölgede 
geçici olarak planlı su kesintileri olabilir. Bunları da 
vatandaşlarımızı mağdur etmeden yapmayı hede-
fliyoruz. Şunu kesin olarak ifade ediyorum; bu çalış-
malarımız bittiği zaman Muradiye hak ettiği refah ve 
modern yaşama kavuşmuş olacak” diye konuştu.  
VATANDAŞLAR ÇALIŞMALARI DEĞER-
LENDİRDİ 
Çalışmaların başlamış olmasından dolayı Muradiyeli 
vatandaşlar memnuniyetlerini dile getirirken, zor-
luklara katlanabileceklerini, çalışmaların da en kısa 
sürede bitirilmesi temennisinde bulundu.  
Mahalle sakinlerinden Ramazan Eser, “Mahalle 

sakinlerinden Ramazan Eser, “Başkanımızın bize 
vermiş olduğu bir söz var. Biz de sabredeceğiz. 
Güzel şeyler olabileceğine inanıyoruz. Muradiyeli 
vatandaşlar altyapı, su ve trafik sorunundan kurtul-
mak istiyor. Çalışmalardan heyecan duyuyoruz. Bu 
işin olacağına inanmıyorduk. Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu sağ olsun, heyetini 
topladı, karar aldı, şükür ki çalışmalara başladılar. 
Mutluyuz, sevinçliyiz” dedi.  
Kızını üniversitede okutmak için Muradiye’ye ev tut-
tuğunu ve 4 yıldır Muradiye’de yaşadığını belirten 
Dilek Erol, “Ben aslen Bursalıyım. Kızım üniversiteyi 
kazandı ve burada ev tuttuk. Kızımı okutuyorum, 4 
yıldır buradayım. Altyapı sıfır. Daha önce hiçbir şey 
yapmamışlar, uyumuşlar. Altyapı yapılmadan refaha 
ulaşamayız. Çalışmalar için sabır gösterilmesi gerek-
tiğini düşünüyorum. Zahmet olmadan rahmet 
olmaz. Besim Başkanımızı tanımıyorum ama sosyal 
medyadan takip ediyorum. Güzel çalışmalar 
yapıyor. Çok güzel gidiyor. Seçimlerden beri şu iki 
senedir çok çok memnunum” diye konuştu.  

Muradiyeli olduğunu söyleyen Emine Duran ise, 
Muradiye’nin şu an düzgün olmadığını ancak çalış-
maların tamamlanmasının ardından çok iyi ola-
cağına inandığını söyledi.  
Altyapı çalışmalarının başlamış olmasından dolayı 
memnun olduklarını söyleyen bir diğer mahalle 
sakini Demirtaş Meteler ise, “Çabuk olursa bizim 
için daha iyi. Arada aksaklıklar yaşanıyor. Elektrik 
ve su kesintileri oluyor. Eşim tepki gösteriyor. Ben 
de biraz zahmet çekeceğiz ama sonra rahatlaya-
cağız diyorum. Çünkü çoğu zaman 4.-5. Katlara su 
çıkmıyor. Biraz zahmet çekeceğiz” ifadelerini kul-
landı. Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın 
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Muradiye’de alt yapı çalışmaları hızlandı 

Manisa’nın büyüme senaryoları tartışıldı 

Manisa Büyükşehir Belediyesi tarihinin en büyük altyapı yatırımı olan 2 milyar liralık Muradiye Altyapı Projesi’nde ekipler, 9 farklı noktada 
çalışmalarına devam ediyor.  
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Manisa Elektrik Teknisyenleri 
Esnaf Odası Genel Kurulu, 5 
adaylı yarışa sahne oldu. Mev-
cut başkan Rıfkı Taşkıncan, 
Adem Yüküm, Muhammet Yıl-
maz ve Hakan Selvi’nin yarıştığı 
Genel Kurulda, Taşkıncan 134 
oyla yeniden başkan seçildi.   
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa Elektrik Teknisyenleri Esnaf Odası’nda 
gerçekleştirilen olağan genel kurulda başkanlık 
için mevcut başkan Rıfkı Taşkıncan, Adem 
Yüküm, Muhammet Yılmaz, Hakan Selvi başkan-
lık yarıştı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başlayan kongrenin divan başkan-
lığını Manisa Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği 
Başkanı Hasan Geriter, başkanvekilliğini Kahve-

ciler Odası Başkanı Mehmet Çetin yaptı. Genel 
kurulda, mevcut yönetime ait faaliyet ve dene-
tim raporları üyelere sunularak okundu. Rapor-
ların ardından kongre gündemi doğrultusunda 
seçim sürecine geçildi. 

RAKİPLERİNİN TOPLAMINDAN 
ÇOK OY ALDI 
Dört aday da sırayla kürsüye çıkarak 
konuşmalarını yaptı ve oda 
üyelerinden destek istedi. Seçimlerde 
346 üyeden 251’i oy kullanırken, 
Taşkıncan 134 oyla yeniden güven oyu 
aldı. Adem Yüküm 55 oy, Muhammet 
Yılmaz 50 oy, Hakan Selvi ise 12 oyda 
kaldı. Yeniden başkan seçilen Rıfkı 
Taşkıncan, seçime katılıp oy kullanan 
bütün üyelere teşekkür etti. Taşkın-
can’ın yönetim kurulunda Turgay Diz-
dar, Şaban Arpa, Muzaffer 
Koyunsever, Mükerrem Kuzu, Sergen 
Yıldırım, Seyfullah Akkuş yer aldı. 

Manisa Şoförler ve Otomobilciler 
Odası’nda devir teslim gerçekleşti. 
Önceki hafta sonu gerçekleştirilen 
Genel Kurulda Başkanlığa seçilen 
Cahit Güden, mazbatasını aldıktan 
sonra selefi Salih Karaağaç’tan 
görevi devraldı. Güden, “Aldığımız 
bayrağı bizde daha yukarı çekmek 
için mücadele edeceğiz” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Devir teslim töreninde, 1999 yılında yönetici olarak 
adım attığı Manisa Şoförler ve Otomobilciler Odasında 
2018 yılından bu yana büyük bir onurla başkanlık 
görevini yürüttüğünü belirten Salih Karaağaç, “Bu 
süreçte bana güvenen, destek veren ve vermeyen tüm 
üyelerimize yürekten teşekkür ediyorum. Yıllar 
boyunca aynı hedefler doğrultusunda, odamız için 
emek veren tüm yönetim kurulu üyelerime, ekip 
arkadaşlarıma ve çalışanlarımıza ayrı ayrı şükranlarımı 
sunuyorum. Birlikte nice güzel çalışmalara imza attık, 
odamızı daha ileriye taşımak için büyük bir özveriyle 
çalıştık. Bayrağı devralan Sayın Cahit Güden’i ve 
kıymetli ekibini tebrik ediyor, yeni görevlerinde 

başarılar diliyorum” diye konuştu. Karaağaç, odanın 
kasasında 10 milyon 300 bin TL nakit para olduğunu 
ve hiçbir kuruma borçları bulunmadığını kaydetti. 
“BAYRAĞI DAHA YUKARI TAŞIYACAĞIZ” 
Manisa Şoförler ve Otomobilciler Odası’nın yeni 
Başkanı Cahit Güden ise Salih Karaağaç’a emek-
lerinden dolayı teşekkür etti. Güden,  “Aldığımız 
bayrağı bizde daha yukarı çekmek için mücadele ede-
ceğiz. Amacımız esnaf, işimiz esnaf, gücümüz esnaftır. 
Biz büyük bir aileyiz. Biz birlikteyiz, bunu kamuoyu 
bilsin” ifadelerini kullandı. 

Manisa Şehzadeler İlçe Sağlık Müdürü Uzm. 
Dr. Müjde İlgün, lodoslu havalarda karbon-
monoksit zehirlenmelerine karşı vatan-
daşları uyardı. İlgün, bu tür havalarda 
kesinlikle soba yakılmaması ve sobalı odada 
yatılmaması gerektiğini vurguladı. 
 
Uzm. Dr. Müjde İlgün yaptığı açıklamada, ülkemizde özellikle güney-
batıdan esen lodos rüzgarının etkili olduğu günlerde her yıl onlarca 
kişinin ısınma araçlarından sızan karbonmonoksit gazı nedeniyle ze-
hirlendiğini belirtti. Vatandaşların yanlış bilgi, kullanım hataları ve ih-
malleri sonucu soba, şofben, kombi ve bacalardan kaynaklanan 
zehirlenmelerin alçak basınçlı havalarda ciddi risk oluşturduğunu 
ifade etti. Mevsim itibarıyla önümüzdeki günlerde karbonmonoksit 
zehirlenmelerinde artış yaşanabileceğine dikkat çeken İlgün, bu tür 
vakaların önlenmesi için ev içinde ve çevresinde alınması gereken 
birçok önlem bulunduğunu söyledi. İlgün, soba, kombi, şofben ve 
bacaların sertifikalı ve eğitimli kişiler tarafından düzenli olarak kon-
trol ettirilmesi gerektiğini belirterek, baca deliği ve havalandırmanın 
yeterli olduğundan emin olunması gerektiğini kaydetti. Ayrıca kar-
bonmonoksit zehirlenmesinin belirtileri konusunda bilgi sahibi olun-
masının hayati önem taşıdığını ifade etti.  
HABER MERKEZİ 

Lodoslu havalarda 
soba yakılmamalı 

Şoförler Odası’nda 
yeni dönem başladı 

Elektrik Teknisyenleri yeniden 
“Rıfkı Taşkıncan” dedi 

Manisa’da sağlık alanında 
yapılan yatırımlarla vatan-
daşlara modern ve er-
işilebilir hizmet sunulurken, 
2025 yılında hayata geçir-
ilen yeni sağlık tesisleriyle 
yatak, yoğun bakım ve am-
bulans kapasitesinde 
önemli artış sağlandı. Man-
isa, 2025’te 211 bin 453 
kanser taraması ile bu 
alanda ilk sırada yer aldı.  
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Valiliği, 2025 yılında sağlık alanında 
gerçekleştirilen çalışmalara ilişkin verileri 
kamuoyuyla paylaştı. Buna göre, 2005 

yılında 2 bin 788 olan toplam yatak sayısı 
2025 itibarıyla 4 bin 855’e yükseldi. Yoğun 
bakım yatak sayısı ise 65’ten 910’a ulaştı. İl 
genelinde 13 yeni sağlık tesisi hizmete 
alındı. Acil sağlık hizmetlerinde de kapasite 
önemli ölçüde artırıldı. 2005 yılında 32 
olan ambulans sayısı 2025’te 128’e, 16 olan 
112 Acil Sağlık İstasyonu sayısı ise 62’ye 
çıktı. 
EN FAZLA KANSER TARAMASI MAN-
İSA’DA 
Kanserle mücadelede yürütülen tarama 
çalışmalarında da dikkat çekici bir artış 
yaşandı. 2005 yılında 450 olan kanser 
taraması sayısı, mobil mamografi aracının 
da katkısıyla 2025’te 211 bin 453’e ulaştı. 
Bu rakamla Manisa, en fazla kanser tara-
ması yapılan il konumuna geldi. Aile Sağlığı 
Merkezlerinde yürütülen çalışmalar kap-
samında ise 1 milyon 165 bin 42 kronik 
hastalık taraması yapılırken, 646 bin 699 
kronik hastalık izlemi gerçekleştirildi. 

Manisa’nın sağlık 
altyapısı büyüyor 
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Türkiye genelinde inşa edilecek 
500 bin sosyal konut projesinde 
hak sahipleri 19-25 Ocak tarihleri 
arasında belli olacak. Proje kap-
samında il genelinde 7 bin 459 
konutun yapılacağı Manisa’da ise 
kuraların 23 Ocak Cuma günü  
çekileceği bildirildi. 
 
Bu hafta 9 ilde daha 45 bin 909 konutun hak sahibi 
belirlenecek. Böylece bugüne kadar kurası tamam-
lanan il sayısı 32’ye, hak sahibi belirlenen konut 
sayısı da 121 bin 265’e yükselecek. Toplu Konut 
İdaresi (TOKİ) Başkanlığı’nın hayata geçirdiği 
Yüzyılın Konut Projesi’nin kura çekimlerinde 3 hafta 
geride kaldı. 29 Aralık 2025’te başlayan kura süreci, 
18 Ocak 2026 Pazar günü (bugün) Erzincan’da bin 
760 konutun kura çekimiyle tamamlandı. 
BUGÜNE KADAR 75 BİN 356 KONUTUN 
KURASI ÇEKİLDİ 
Adıyaman, Şırnak, Hakkari, Siirt, Van, Mardin, Ağrı, 
Batman, Iğdır, Bitlis, Kars, Muş, Ardahan, Antalya, 
Bingöl, Tunceli, Gümüşhane, Bayburt, Artvin, Rize, 
Erzurum, Malatya ve Erzincan’da 75 bin 356 konu-
tun kurası çekilmiş oldu. 
"45 BİN 909 KONUTUMUZUN DAHA HAK 
SAHİPLERİNİ BELİRLEYECEĞİZ" 
Sosyal medya hesabından 19-25 Ocak haftasının 
kura takvimini paylaşan Bakan Murat Kurum, "Yuva 
demek, umut demek, gelecek demek. Bu hafta 9 
şehrimizde daha kura heyecanını yaşayacağız. 
Yüzyılın Konut Projesi’nde bu hafta toplam 45 bin 
909 konutumuzun daha hak sahiplerini belirleye-
cek, mutluluğa ortak olacağız" mesajını verdi. 

MANİSA’DA KURA ÇEKİMİ 23 OCAK’TA 
19 Ocak Pazartesi günü Şanlıurfa’da 13 bin 790, 21 
Ocak Çarşamba Trabzon’da 3 bin 734, Tokat’ta 3 bin 
392, 22 Ocak Perşembe Amasya’da 2 bin 601, 23 
Ocak Cuma Manisa’da 7 bin 459, Kastamonu’da 2 

bin 380, Sivas’ta 3 bin 904, 24 Ocak Cumartesi Ay-
dın’da 6 bin 973, 25 Ocak Pazar günü de Giresun’da 
bin 676 konut için kura çekimi yapılacak. 
121 BİN 265 EV SAHİBİ BELİRLENMİŞ OLACAK 
19-25 Ocak haftasında toplam 45 bin 909 sosyal 

konutun daha hak sahipleri belirlenecek. Böylece 
25 Ocak’ta kurası tamamlanan il sayısı 32’ye, hak 
sahipleri belirlenen konut sayısı ise 121 bin 265’e 
yükselecek.  
 İHA 

Son 10 yılda yapılan 
yatırımlar, Man-
isa’nın spor 
alanında adeta çağ 
atlamasını sağladı. 
2025 yılı itibariyle 
spor tesisi sayısı 
64’ten 350’ye, 1 
olan yüzme havuzu 
sayısı 17’ye, 1 olan 
tenis kortu sayısı ise 
22’ye, 68 bin 919 
olan lisanslı sporcu 
sayısı 126 bin 978’e 
yükseldi. Spor okulları aracılığıyla ise geçtiğimiz yıl 55 bin 475 
çocuk ve genç spor aktivitelerine katıldı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Valiliği, son 10 yılda gençlik ve spor alanında gerçekleştirilen çalışmalara ilişkin verileri 
kamuoyuyla paylaştı. Buna göre, 2015 yılından bu yana Manisa genelinde gerçekleştirilen 
gençlik ve spor yatırımları şehrin spor altyapısını önemli ölçüde güçlendirdi. Gençlerin yetenek-
lerine göre yönlendirildiği çalışmalar ile Manisa’da bulunan lisanslı sporu sayısı 68 binden 126 
bine yükseltirken, farklı branşlara yönelik spor tesislerinin sayısındaki artış da gençlerin spora 
erişimini kolaylaştırdı. 2015 yılından bu yana il genelinde 64 olan tesis sayısı 350’ye çıkartılarak 
birçok çocuk ve gencin spora erişimi kolaylaştırıldı. 2015 yılında 1 tane olan yüzme havuzu 
sayısı son 10 yılda gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında 17’ye çıkarılırken, yine 1 tane olan 
tenis kordu sayısı ise 22’ye ulaştırıldı. Spor okulları aracılığıyla da 55 bin çocuk ve gencin ak-
tivitelere katılması sağlandı. 
KYK YURTLARINDA 13 BİN ÖĞRENCİ BARINIYOR 
Gençlerin barınma ihtiyacını gidermek için gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında Kredi ve 
Yurtlar Kurumu bünyesindeki öğrenci yurtlarının kapasiteleri artırıldı. 9 bin öğrencinin barınma 
ihtiyacını karşılayan yurt kapasiteleri yükseltilerek 13 bin öğrencinin barınma sorununu gidere-
cek hale getirildi.  

Manisa’da TOKİ kuraları 23 Ocak’ta  

Manisa’da spor yatırımları 
katlanarak büyüyor 

Trendyol 1. Lig'in 21. Haftasında 
Manisa FK deplasmanda 
karşılaştığı Hatayspor ile 2-2 be-
rabere kaldı. Manisa FK'da Benra-
hou ikinci sarıdan kırmızı kartla 
oyun dışında kaldı. Bu sonuçla 
Hatayspor puanını 
7'ye, Manisa FK 
ise 27'ye yük-
seltti. 
 
Trendyol 1. 
Lig'in 21. haf-
tasında 
Atakaş 
Hatayspor ile 
Manisa FK 2-
2 berabere 
kaldıFuat 
Tosyalı Stadı'nda 
oynanan maçta 
kazanan çıkmadı. 
Taraflar sahadan 2-2'lik 
eşitlikle ve birer puanla 
ayrıldı. Hatayspor'un gollerini; 
52'de penaltıdan Oğuzhan Matur ile 
90+9'da Engin Can Aksoy kaydetti. Manisa FK'nın 
sayıları ise 69'da Diony ile 90+6'da Benrahou'dan 
geldi. Hatay temsilcisinde Recep Burak Yılmaz, Manisa 
FK'da ise Benrahou ikinci sarıdan kırmızı kartla oyun 
dışında kaldı. Bu sonuçla Hatayspor puanını 7'ye, 
Manisa FK ise 27'ye yükseltti. Manisa Futbol Kulübü, 

Trendyol 1. Lig’in 22. hafta mücadelesinde sahasında 
İstanbulspor’u ağırlayacak. 25 Ocak Pazar akşamı 
Manisa 19 Mayıs Stadyumu’nda oynanacak karşılaşma 
saat 19.00’da başlayacak. 
Stat: Sarıseki Fuat Tosyalı Spor Kompleksi 
Hakemler: Berkay Erdemir, Mehmet Pekmezci, Ege-
men Savran, Abdullah Volkan Aydın 
A. Hatayspor: Demir Sarıcalı, Deniz Aksoy, Engin Can 

Aksoy, Recep Burak Yılmaz, Ünal Emre Dur-
muşhan, Ali Yıldız, Eren Güler, 

Oğuzhan Matur, Ersin Aydemir, 
Yiğit Ali Buz, Melih Şen 

Manisa FK: Vedat 
Karakuş, Yusuf Talum, 

Christophe Herelle, 
Lois Diony, 
Jonathan Lind-
seth, Bobby 
Adekanye, Ada 
İbik, Yassine Ben-
rahou, Enes 

Kiprit, Yasin 
Güreler, Birama 

Toure 
Goller: Dk.52 Oğuzhan 

Matur (P) Dk.90+8 
Engin Aksoy (A. Hatayspor) 

Dk.69 Lois Diony, Dk.90+6 Yas-
sine Benrahou (Manisa FK) 

Sarı kartlar: Dk.44 Deniz Aksoy, Dk.66 Recep 
Burak Yılmaz (A. Hatayspor) Dk.45 Birama Toure, 
Dk.76 Yasin Güreler, Dk.88 Yassine Benrahou, 90+8 
Alenis Vargas (Manisa FK)  
Kırmızı kartlar: Dk.66 Recep Burak Yılmaz (A. 
Hatayspor) Dk.90+7 Yassine Benrahou. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa FK, Hatay’dan 
1 puanla döndü 

Manisa’da bir vatandaş, Şehzadeler ilçesindeki 
bir lokantada yediği çorbada kurtlar olduğunu 
fark edince büyük şaşkınlık yaşadı. İşletme 
yetkilisine tepki gösteren vatandaş, konuyu 
Büyükşehir Belediyesi Zabıta ekiplerine 
bildirdi. 
 
İddialara göre olay, Şehzadeler ilçesi 2. Anafartalar Mahallesi 
Cumhuriyet Caddesi üzerinde bulunan bir lokantada meydana geldi. 
Lokantada çorba siparişi veren bir vatandaş, çorbanın içinde kurt 
olduğunu fark etti. Durumu işletme yetkililerine bildirdiğini ancak her-
hangi bir hassasiyet gösterilmediğini belirten vatandaş, konuyu 
Büyükşehir Belediyesi Zabıta ekiplerine bildirdiğini söyledi. 
 HABER MERKEZİ  

Lokantada skandal: 
Çorbadan kurt çıktı  
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Trendyol 1. Lig’in 22. hafta mücadelesinde sahasında 
İstanbulspor’u ağırlayacak. 25 Ocak Pazar akşamı 
Manisa 19 Mayıs Stadyumu’nda oynanacak karşılaşma 
saat 19.00’da başlayacak. 
Stat: Sarıseki Fuat Tosyalı Spor Kompleksi 
Hakemler: Berkay Erdemir, Mehmet Pekmezci, Ege-
men Savran, Abdullah Volkan Aydın 
A. Hatayspor: Demir Sarıcalı, Deniz Aksoy, Engin Can 

Aksoy, Recep Burak Yılmaz, Ünal Emre Dur-
muşhan, Ali Yıldız, Eren Güler, 

Oğuzhan Matur, Ersin Aydemir, 
Yiğit Ali Buz, Melih Şen 

Manisa FK: Vedat 
Karakuş, Yusuf Talum, 

Christophe Herelle, 
Lois Diony, 
Jonathan Lind-
seth, Bobby 
Adekanye, Ada 
İbik, Yassine Ben-
rahou, Enes 

Kiprit, Yasin 
Güreler, Birama 

Toure 
Goller: Dk.52 Oğuzhan 

Matur (P) Dk.90+8 
Engin Aksoy (A. Hatayspor) 

Dk.69 Lois Diony, Dk.90+6 Yas-
sine Benrahou (Manisa FK) 

Sarı kartlar: Dk.44 Deniz Aksoy, Dk.66 Recep 
Burak Yılmaz (A. Hatayspor) Dk.45 Birama Toure, 
Dk.76 Yasin Güreler, Dk.88 Yassine Benrahou, 90+8 
Alenis Vargas (Manisa FK)  
Kırmızı kartlar: Dk.66 Recep Burak Yılmaz (A. 
Hatayspor) Dk.90+7 Yassine Benrahou. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa FK, Hatay’dan 
1 puanla döndü 

Manisa’da bir vatandaş, Şehzadeler ilçesindeki 
bir lokantada yediği çorbada kurtlar olduğunu 
fark edince büyük şaşkınlık yaşadı. İşletme 
yetkilisine tepki gösteren vatandaş, konuyu 
Büyükşehir Belediyesi Zabıta ekiplerine 
bildirdi. 
 
İddialara göre olay, Şehzadeler ilçesi 2. Anafartalar Mahallesi 
Cumhuriyet Caddesi üzerinde bulunan bir lokantada meydana geldi. 
Lokantada çorba siparişi veren bir vatandaş, çorbanın içinde kurt 
olduğunu fark etti. Durumu işletme yetkililerine bildirdiğini ancak her-
hangi bir hassasiyet gösterilmediğini belirten vatandaş, konuyu 
Büyükşehir Belediyesi Zabıta ekiplerine bildirdiğini söyledi. 
 HABER MERKEZİ  

Lokantada skandal: 
Çorbadan kurt çıktı  
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Saygı duruşu ve İst
klal Marşı 
le başlayan 
programın açılış konuşmasını yapan Tür-
k
ye D
l ve Edeb
yat Derneğ
 Man
sa Şube 
Başkanı Dr. Muzaffer Yurttaş, ödüller
n 
amacının kültür, sanat ve edeb
yat ala-
nında emek veren 
s
mlere vefa göster-
mek ve yen
 kuşakları teşv
k etmek 
olduğunu 
fade ett
. Törende edeb
yat da-
lında 35 yazar ve şa
r, sanat dalında 3 sa-
natçı, Man
sa Kültürüne Destek dalında 3 
kültür 
nsanı ve 100 Kel
me 
le H
kâye Ya-
rışmasında dereceye g
ren 2 yarışmacıyla 
b
rl
kte toplam 43 k
ş
ye ödüller
 takd
m 
ed
ld
. Ödül alan 
s
mler sahnede duygu 
ve düşünceler
n
 paylaşarak, bu tür orga-
n
zasyonların yazmaya ve üretmeye teş-
v
k ed
c
 olduğunu d
le get
rd
. 
SANATSAL GÖSTERİLER SERGİLENDİ 
Sanatsal etk
nl
klerle zeng
nleşen prog-

ramda, Man
sa Tasavvuf Mus
k
s
 Korosu 
tarafından 
lah
ler seslend
r
l
rken, Ma-
n
sa Güzel Sanatlar L
ses
 öğrenc
s
 Vedat 
Fat
h Can, dombra 
le b
r Kazak ezg
s
 
cra 
ett
. Seslend
rme sanatçısı ve eğ
t
mc
 
Ahmet Ormancı 
se “Ben Kudüs’üm” adlı 
ş

r
 okuyarak salonda duygulu anlar ya-
şattı. Tören sırasında yazarlar ve m
saf
r-
ler tarafından k
tap kumbarasına 
bırakılan k
tapların, Türk
ye D
l ve Edeb
-
yat Derneğ
 Man
sa Şubes
’n
n köy okul-
larına yönel
k k
tap bağışı 
kampanyasında değerlend
r
leceğ
 duyu-
ruldu. Program sonunda ödül jür
ler
ne, 
Man
sa Tasavvuf Mus
k
s
 Korosu sanat-
çılarına, Vedat Fat
h Can’a ve emeğ
 ge-
çenlere hed
yeler takd
m ed
ld
. Günün 
anısına çek
len toplu fotoğraf 
le tören 
sona erd
. HABER MERKEZİ 

Manisa’nın kültür sanat 
ödülleri sahiplerini buldu 

Man�sa Büyükşeh�r Bele-
d�ye Başkanı Bes�m Dut-
lulu, merhum Başkan 
Ferd� Zeyrek’�n �lkokul öğ-
renc�s� El�f’e verd�ğ� b�s�k-
let sözünü yer�ne get�rd�. 
Geçt�ğ�m�z günlerde karne 
hed�yes� olarak El�f’e b�s�k-
let�n� ulaştıran Başkan 
Dutlulu, sosyal medya he-
sabından yaptığı açıkla-
mada “Gülen yüzler, 
tutulan sözler ve umutla 
büyüyen yarınlar �ç�n ça-
lışmaya devam edeceğ�z.” 
ded�. 

 
Man
sa Büyükşeh
r Beled
ye Başkanı Bes
m Dut-
lulu, rut
n çalışmalarının yanı sıra el
m b
r kaza so-
nucu hayatını kaybeden merhum başkan Ferd
 
Zeyrek’
n verd
ğ
 sözler
 de yer
ne get
rmeye 
devam ed
yor. Başkan Dutlulu, Zeyrek’
n vefat et-
meden önce b
s
klet sözü verd
ğ
 El
f’e b
s
klet he-
d
ye ett
. Geçt
ğ
m
z gün b
s
klet
ne kavuşan El
f, 
karne ve b
s
klet heyecanını b
r arada yaşadı. Baş-
kan Dutlulu 
le görüntülü de konuşan El
f, Bes
m 
Dutlulu’yu b
s
klet b
nmeye davet ett
. Başkan Dut-
lulu’nun sosyal medya hesabından yapılan payla-
şımda 
se “B
r söz, b
r tebessüm, b
r mutluluk… 
Ferd
 Başkan’ımızın sözü vardı; güzel evladımız 
El
f'
n b
s
klet hayal
n
 gerçeğe dönüştürdük. 
El
f’
m
z
n mutluluğuna ortak olmak, b
z
m 
ç
n en 
güzel anlardan b
r
 oldu. Gülen yüzler, tutulan söz-
ler ve umutla büyüyen yarınlar 
ç
n çalışmaya 
devam edeceğ
z.” 
fadeler
ne yer  
ver
ld
. Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
 Basın Bülten
 

Türk�ye D�l ve Edeb�yat Derneğ� Man�sa Şubes�, 2025 Yılının Kültür, Sanat ve Edeb�yat Ödüller� sah�pler�n� bel�rled�. Yunusemre Beled�yes� 
 Ferd� Zeyrek M�llet Çarşısı Konferans Salonu’nda gerçekleşt�r�len ödül tören�ne yazarlar, şa�rler, sanatçılar ve çok sayıda vatandaş katıldı.  
Gecede toplam 43 k�ş�ye ödüller� takd�m ed�ld�. 

Ferd� Zeyrek söz verd�, Bes�m Dutlulu gerçekleşt�rd�: 

Elif’in bisiklet  
hayali gerçek oldu 


